臺中市立福科國中九十九學年度第一學期一年級數學科第三次定期評量

                                    一 年    班    號 姓名：           【試卷共兩頁】【P1】
※本試卷採用電腦劃卡，請各位同學將正確答案用2B鉛筆，劃於答案卡上。

※本試卷配分1~7題：2分；8~33題：3分；34~35題：4分。

1、 是非題
（　）1、子豪說：－(－ x)40 ＝－x40。 (Ａ)　正確(Ｂ)　錯誤。

（　）2、劭齊說：－
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的倒數為
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。  (Ａ)　正確(Ｂ)　錯誤。
（　）3、饒尹說：當等號左右兩邊相等時，在等號左右兩邊同時加、減、乘、除以一個不為0的數，等號兩邊仍然維持相
         等。(Ａ)　正確(Ｂ)　錯誤。《答案》○能力指標：7-a-03難易度：易
（　）4、柏志說：題號：9912200

《答案》╳

詳解：最小的質數2是偶數

能力指標：7-n-10

難易度：易
題號：9912158

 EQ \F(3,2) × x可記為  EQ \F(3,2) x或
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。 (Ａ)　正確(Ｂ)　錯誤。《答案》○能力指標：7-a-03
（　）5、禹聲說：難易度：易
題號：9912197

－x＋5、6－5y＝y、 EQ \F(3,2) x＋4＝0等都是一元一次方程式。(Ａ)　正確(Ｂ)　錯誤。

（　）6、阿柱說：《答案》╳

詳解：－x＋5是一元一次式，不是一元一次方程式

能力指標：7-a-03

難易度：易
題號：9912199

《答案》○

能力指標：7-n-10

難易度：易
題號：9912157

4‧6可以簡記為 46。(Ａ)　正確(Ｂ)　錯誤。

《答案》╳

詳解：3．6＝3×6＝18

能力指標：7-a-03

難易度：易
題號：9912195

《答案》○

能力指標：7-a-03

難易度：易
題號：9912198

《答案》○

能力指標：7-a-03

難易度：易
題號：9912194

《答案》╳

詳解：1的相反數為－1，1的倒數為1，而－1≠1

能力指標：7-n-10

難易度：易
題號：9912160

《答案》○

能力指標：7-n-10

難易度：易
題號：9912156

《答案》╳

詳解：互為倒數的兩個數相乘，其乘積才是為1

能力指標：7-n-10

難易度：易
題號：9912161

二、選擇題

（　）7、有一個分數，分子與分母的和為108，約分後可化簡為
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，則原分數為：(Ａ)
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（　）8、
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（　）9、
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（　）10、（－
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（　）11、嘉壬和8位同學去看電影，總共花了x張一仟元與6張一百元，則平均每人要付多少元？

          (Ａ)
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（　）12、方程式　2x－3＝x＋2　與方程式　x－a＝2－ax　有相同的解，則　a＝？　

          (Ａ)
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（　）13、信佐以　2000　元買了一台三輪腳踏車，再以定價的六折賣給冠勛，信佐還賺了　100　元，請問：三輪腳踏車的定
          價為多少錢？　(Ａ)　3000　元(Ｂ)　3500　元(Ｃ)　4000　元(Ｄ)　4500　元。
（　） 14、設A＝2x－4，B＝－x＋2，C＝3x－1，則
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（　）15、屏辰的親友團到台中爲屏辰的個人演唱會加油，親友團包下福科大飯店，分配房間時發現，若　9人住一間，則
          空下一間房間，若　6　人住一間，則有　9　人沒有房間可住，請問親友團共有多少人？　

          (Ａ)　25人 (Ｂ)　29　人 (Ｃ)　45人 (Ｄ)　無解。

（　）16、5x表示：(A) 5 + x　(B) x + x + x + x + x　(C) x．x．x．x．x　(D) x5。
（　）17、素清解方程式　2（4x＋2）＝2x＋4　的步驟如下：
  2（4x＋2）＝2x＋4　 EQ \o(\s\up8(步驟\o(○,１)),―――→)　8x＋4＝2x＋4　 EQ \o(\s\up8(步驟\o(○,２)),―――→)　8x＝2x　 EQ \o(\s\up8(步驟\o(○,３)),―――→)　8＝2，則下列敘述哪一個是正確的？　

 (Ａ)她得到正確的推論 (Ｂ)步驟eq \o(○,１)錯了 (Ｃ)步驟eq \o(○,２)錯了 (Ｄ)步驟eq \o(○,３)錯了。
（　）18、阿寶百貨公司舉辦促銷大減價活動，將原價x元的衣服改為（
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x＋2）元出售。請問下列哪一個敘述可作為此
          百貨公司的促銷標語？

          (Ａ)原價打三折再加2元 (Ｂ)原價打三五折再加2元  (Ｃ)原價打四折再加2元 (Ｄ)原價打六折再加2元。

（　）19、6x-
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（　）20、
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【(尚有一面試題，請繼續加油([image: image39.png]


  】

臺中市立福科國中九十九學年度第一學期一年級數學科第三次定期評量

                                    一 年    班    號 姓名：           【試卷共兩頁】【P2】
（　）21、
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（　）22、萬葉火鍋與橘子兩家餐廳相距x公里，長腿帥哥伯銓從萬葉火鍋到橘子每小時走6公里，回程每小時走10公
          里，則往返萬葉火鍋與橘子兩家餐廳一趟的平均速率是每小時 (Ａ) 
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（　）23、
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是一個小於1的最簡分數，則(裡不可以填哪一個正數？ (Ａ)15  (Ｂ) 17 (Ｃ) 19 (Ｄ)23。
（　）24、4÷(－
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（　）25、3(x＋6)與2 x－3互為相反數，則
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三、綜合題

（一）如（圖一）所示，ABCD　為梯形，上底為　2a　公分，下底為（a＋12）公分，高為　4　公分，請依據題意回答26~27題：
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（圖一）
（　）26、梯形　ABCD　面積為多少平方公分？（以　a　表示）(Ａ) 6a＋24  (Ｂ) 3a＋24 (Ｃ)3a＋48  (Ｄ) 12a＋48。
（　）27、若　a＝4，則梯形　ABCD　面積為多少平方公分？(Ａ)96  (Ｂ)36  (Ｃ)60  (Ｄ)48。
（二）巧欣將長 2 EQ \F(4,5) 公尺的繩子，每  EQ \F(2,3) 公尺剪成一段，請依據題意回答28~29題：
（　）28、最多可以剪成多少段？(Ａ)5  (Ｂ) 4 (Ｃ)3  (Ｄ)2。
（　）29、還剩下多少公尺？(Ａ) 
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（三）109全班學生參加大胃王比賽。在大胃王比賽中，參加吃包子比賽的占
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，參加吃西瓜比賽的占
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，兩種都參加占
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，請依據題意回答30~32題：

（　）30、吃包子比賽或吃西瓜比賽至少參加一項的占全班的幾分之幾？ (Ａ) 
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（　）31、吃包子比賽或吃西瓜比賽都沒有參加的占全班的幾分之幾？  (Ａ) 
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（　）32、只有參加吃包子比賽而沒有參加吃西瓜比賽占全班的幾分之幾？ (Ａ) 
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（四）有濃度　75％的食鹽水500公克，若加入　x　公克的水後，食鹽水濃度變為　60％，請依據題意回答33題。

（　）33、則x＝ (Ａ)50  (Ｂ)75  (Ｃ)100  (Ｄ)125 公克。
（五）五年前，小蔡爸爸的年齡是小蔡的3倍；小蔡今年是x歲，六年後，小蔡爸爸的年齡是小蔡的2倍還多10歲，
      請依據題意回答34~35題：

（　）34、今年小蔡爸爸是多少歲？(Ａ)30  (Ｂ)48  (Ｃ)60  (Ｄ)68。
（　）35、今年小蔡是多少歲？(Ａ)26  (Ｂ)20  (Ｃ)16  (Ｄ)10。
【(要記得”仔細”檢查喔([image: image74.png]


】
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